4日,运河城附近,一辆放心早餐车前,八九位市民在买早餐,两名 员工在早餐车上忙着为他们装早餐。目前,济宁城区140个新型早餐车 已经亮相街头或小区。作为早餐亭的升级版,早餐车正以崭新的面貌接 受市民们的"检阅"。只卖早餐,向市民提供卫生、可口的早餐、随时调整 早餐品种,这些新的经营理念能否赢得市民们的青睐?早餐车能否走得 更远?这一切都需要接受市场的检验。

早餐亭退市,140个新型早餐车陆续亮相街头

早餐亭升级为早餐车,能否吸引更多市民?

本报记者 高雯

140个新型早餐车亮相街头

个手抓饼"……4日上午8点,在运 河城附近,一辆放心早餐车前,八 九位市民在买早餐,两名员工在 早餐车上忙着为他们装早餐。

早餐车像一个开放式的小 厨房,外围不锈钢的柜台上放 着蒸包子的蒸笼,加热饮品的 蒸锅,用来煎制手抓饼的的铁 板,上面挂着一排红色小吊牌, 分别标着豆浆、粥类等的价格, 里面放着一个小型冰箱和放置

"这个流动式早餐车是8月 中旬开始营业的,现在的销售 情况挺好的。附近上班的职工 说挺干净的。"刚加盟放心早餐 车的刘焕歌说,放心早餐车专 营早餐,干净、卫生

"我们每天用抹布、清洁球 清洁至少两个小时,蒸屉、蒸锅 之类的全部都要清洗。上岗需 要穿工装,戴手套,收钱的手不 能直接接触食物。"刘焕歌说,

相比路边的早餐摊点,早餐车 上的食品卫生、整洁。

"从2012年6月,公司陆续 拆除放心早餐亭,逐步更换成 早餐车。"济宁永源放心早餐工 程有限公司市场部总监姚纪祥 说,到今年8月底,更换了90多 了50个网点,现在全市约有140 个新型早餐车。本月底,还将新 增60多个,今年年底能达到280 个网点正常营业。

食品随市民口味更新

餐车上的干净。"正在早餐车前 买手抓饼的李女士说,以前她 在家门口的小吃摊上买早点, 现在经常在早餐车上买早餐, 这里的食品看起来卫生,吃着

有包子、手抓饼、馅饼等中点, 汉堡、面包等西点,加上豆浆、 粥类等饮品共36个种类。"刘焕 歌说,相比以往的早餐亭,早餐 车新增加了手抓饼、馅饼、卤蛋 和奶茶、咖啡等西式饮品,尤其 是手抓饼,最受顾客欢迎。

"我每天订大概800元的 货,当天能卖完,从来不卖隔夜 的产品。"刘焕歌说,来他这里

证,餐车看着很干净,手抓饼比 商场里卖得还便宜,买起来也 很快捷。"在运河城上班的李霞

在刘庄路西首的另一个网 点,已经干了三年放心早餐的 李梅说,早餐亭换成早餐车之 后,产品种类增多,而且专卖早 餐更显眼。"我这边靠近学校, 很多学生买着包子和粥,或者 手抓饼就去上学。"李梅说,早 餐车一个月能给她带来大概 4000元的收入

"我们的市场研发部根据 市场的需求,不断地调整食品

蛋等品种,早餐车上产品的加 工工艺、口感,都比之前的早餐 亭要好。"姚纪祥说,放心早餐 有专门的采购员,每天去农贸 市场采购新鲜蔬菜和肉类。采 购来之后,质检部门进行检查 合格后,才能登记入库。

"面包类食品是前一天的 下午3点开始烘烤,馅饼之类的 是6点开始做,粥类的饮品大概 从9点开始制作,晾制、包装、装 车,凌晨3点开始全城派送,5点 点开始正常营业。"姚纪祥说, 早餐亭换成早餐车后,他们从 采购、生产、配送、员工形象和



希望早餐车能比早餐亭走得更远。

早餐亭曾一度变成杂货店

"以前的早餐亭,除了卖公司的早 餐,我还卖一些休闲食品、日用百货。" 一位经营6年的放心早餐加盟商告诉 记者,早餐亭的面积大,早上6点到10 点只经营早餐,每月约2000元的收入。 在公司的同意下,她也经营一些饮料。 副食等,这样一个月能有约4000元的

的收入,公司允许早餐亭配套售卖奶 制品、饮料等。"没想到一放开,由于饮 料、副食产品保质期长、利润大,加盟 商开始加大副食百货的比重,慢慢地 早餐成了副业,早餐亭渐渐演变成小 超市。后来,加盟商对销售早餐的积极 性逐渐降低,从2009年开始早餐亭处

"早餐亭里什么都卖,我之前买过

一位小区居民回忆之前的早餐亭说, 感觉里面不卫生,有的产品也不新鲜 去买现做的,感觉更好吃。

"2012年6月,我们在外地考察 之后,决定拆除旧的早餐亭,全部换 成更干净、卫生的早餐车。而且制订 了严格的规章制度,不允许私自夹 带零售产品,只能专做早餐,还在人 流大的地方投入了两辆早餐机动车。"姚纪祥说,由原来的多盈利模 式转变为早餐单盈利,有30%的老 加盟商退出了经营。

姚纪祥表示,换成早餐车,新增 了50个网点后,每天的销售额有 2000-5000元的增长,总销售额比 亏损期每天增加约万元。

早餐车年内增加到280个

营过程中,产品的口感失调、加工 工艺欠缺创新以及管理失调等问题 都是早餐车要引以为戒的。

"我们近期还会上一套新的包 子加工流水线,让包子做得更符合 市民口味。每月都要更换一到两个 品种,根据市场的反映增加或者淘 后,正在逐步把老百姓喜爱吃的产 品加入到品牌内。济宁市民比较爱 吃的夹饼、菜盒,白粥、胡辣汤等产 品,我们都在试调,因为产品要面 临集体制作、配送和二次加热的过

程,所以需要试调,在保证口味、营 养不会打折的前提下才能推出。

"从2003年开始,放心早餐亭

发展比较缓慢,其原因主要是设置 早餐网点的阻力比较大。放心早餐 能取代马路摊点的脏乱差,有利于 美化社区、路面环境,食品安全有 保障,还可以带动下岗职工再就 业。所以现在正在大力扶持"放心 早餐"这项民心工程。"济宁市商务 局的工作人员称,今年年底计划增 加到280个,三年内计划增加到700 个,面积覆盖到北湖新区、高新区

马上就评

换汤又换药 才会受欢迎

让市民吃上营养、可口的放心早 餐,是济宁市实施放心早餐工程的初

记者在采访中了解到,早餐亭诞 关注。可是,由于这些早餐亭所提供的 餐品更新较少,早餐亭里还是包子、面 包、牛奶等那几种老花样,而胡辣汤 油条、白粥等市民喜闻乐见的"老式早 点"鲜能见到。而且有的食品不是现做 的,市民不太喜欢吃这样的早餐,因此 早餐亭曾一度受到市民的冷落。

为了调动加盟商的积极性,公司 允许加盟商代卖其他商品,早餐亭-度变成小超市,而其主业逐渐萎缩 由主业演变成副业,早餐亭逐渐远离 市民们的视线。

2012年6月,济宁永源放心早餐工 程有限公司赴外地考察,之后决定拆 除旧的早餐亭,调整经营思路,全部 换成更干净、卫生的早餐车,而且制 订了严格的规章制度,不允许私自夹 带零售产品,只能专做早餐。 给市民们提供卫生、放心的早餐

是一件便民、利民的惠民工程。众多 市民们建议,早餐车经营要换汤又换 药,别走上早餐亭的老路。 放心早餐不仅要单纯有营养, 持

行者更要了解市民对早餐口味的需 求,让放心早餐有市场,有需求,顺应 市场规律,符合民生需求,这样的放 心早餐才能真正走得更远。

本报记者 马辉

济鲁济宁和景 马自污动摄观动资宁

Mazda6超低首付2.8万, 惊爆价12.98万元开口家

统宁体育馆齐鲁车联9月6-8 日如期举行,一汽马宣达济宁新 广禁信将拉开油器优惠车展数梯。 **我战会中最低价,更有五重大礼侯** 您选择, 现场还会有精美资本机。 扫描二维码还有礼品等您拿,车展 期间大好机会不安稳过!全新进口 马当达 ATENZA 运时更将磷动 亮相! 创胜建プ. 挑动流宁

西对一精性能出色的全典 B 级运动等率,12.98 万元的价格是 以让人心动。而强有力的金融优惠 政策势必让整个政事过程他上是 花。9月1日-10月91日购买2019 數 Mazda6 还可享受清偿值货优 开回家。更有 0 科意政策可选。让清

假意实正实现季负担功率。 2019 數 Mazda 6 共有三數率

分别为于劝型、对内型、您 豪华型,全部装载技术先进的 2.0L 宣然被气发动机,巨헑铝份 更具系统力。尽管 2013 款 Maxia6 的配价只有12.98 万,但 全系车型由内面外的提升显得被 金十足。外观方面, 2013 数 Mazda6 在延续动感造型基础上。 起用了全天景 LED 行车灯和倒后 视镜转向灯,是论转考还是变线 **黎更加安全。内饰别在村政走用** 和监督配色方面进行了全面进 化、品质螺更强、更具量动风 茶。对于消费者越来越重视的舒 造使科性配量方面。 2019 數

Mezde6 进行了创新开发。中接 会的接触变成了更便能的七寸能 接得,新城的车载建环也很大方 便丁开车时接打电话,安全又实 用。彰貴系統但是亮点頻頻,是 论 AUX 外接音葉接口添是 Ipod 接口,每全面迎合当下时尚谢 旅。但为这款车堆加更多动感元 素。在 Mazda 6 一肉引以为象的 美生方面。"考道之王"的品质 实力在新數本型上不折不扣得以 传承。金典的双模智數是架与E 聖多達符后最榮银計,让 2019 數 一汽马宣达济宁新广新销售服务信 Mazda6 高速过考时最大展的成小 车身倒備。加之精雅的學生提向 性与滑嘶的疏够,实证达到了。 "人马会—"的境界。



销售機(銀:0697-3169888 地址:济宁市新 327 直道(北外环) 光府河东 200 米路北

网量;http://dealer.autohome.com.cn/3333/





东城区4s店:济宁金宇路59号置成国际往东100米 销售热线: 2980111 2980800 西城区4s店:济宁市105国道金宇汽车汽配城对过 销售热线: 2779777

二手车置换热线: 13235378172 二级网店:

曲阜直营店 15020777558 邹城直营店 18264738305 邹城安德店 5348808 梁山直营店 18606477752 奔腾济宁天虹展区,限时抢购! 微山新瑞店 13853762441 微山星月店 3185111 全系零首付,轻松把车开回家! 金乡向阳店 18369778180 鱼台鹏华店 6211977 轻松信贷,你分期,我贴息! 汶上亨运店 7298588 泗水新华店 4258818

主办:希鲁晚報 生活日报 承办:希鲁晚報·今日运河

希鲁晚报·今日运河

买车。 我们只等这一天



2013齐鲁(济宁)秋季车展



2013年9月6日-8日 地点: 济宁市体育馆

TEL:0537-2366549 2366539 2108110